

## Уснув с зажженной свечой, пьяный горловчанин проснулся в больнице

Горловский Медиа Портал  
15.12.10 09:43

---



Вчера, 14-го декабря, в 23:30 в Центрально-Городском районе г. Горловка случился пожар. Пострадал мужчина, 1966 г.р., который был госпитализирован в городскую больницу № 2 г. Горловка с диагнозом "острая алкогольная интоксикация" и "отравление продуктами горения".

Изрядно выпивший горловчанин уснул с зажженной свечой, которая и стала причиной пожара. От Главного управления привлекалось 2 единицы техники и 7 человек личного состава, сообщает **"Горловскому Медиа Порталу"** ГУ МЧС г. Горловка.